



УКРАЇНА

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
**КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

вул. Чорноморського козацтва, 66а, м. Одеса, 65003, тел. 32-33-48, факс 32-33-12,
E-mail: komisiya-teb@meta.ua

ПРОТОКОЛ № 4

**позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій облдержадміністрації
від 15 липня 2019 року**

м. Одеса,
проспект Шевченка, 4,
каб. 632, 15.00

Головувала: Виконуючий обов'язки голови обласної державної адміністрації, голова комісії Шаталова С.М.

Присутні: члени комісії та запрошені (за окремим списком)

1. Про заходи щодо ліквідації спалаху гострого кишкового інфекційного захворювання серед дітей дочірнього підприємства «оздоровчо-спортивного табору «МЕДИК-2» державного університету медицини і фармації ім. Ніколая Тестеміцану» (далі-ДП «ОСТ«МЕДИК-2») за адресою: вул. Горького, 2а, смт Сергіївка, м. Білгород-Дністровський, Одеська область.

11.07.2019 о 22:25 зареєстровані випадки захворювання на гострі кишкові інфекції серед дітей дитячого оздоровчо-спортивного табору «Медик-2», смт Сергіївка Білгород-Дністровської міської ради. Всі хворі були госпіталізовані бригадами екстреної медичної допомоги до інфекційних відділень КНП «Білгород-Дністровська міська багатопрофільна лікарня»

Білгород-Дністровської міської ради та КНП «Білгород-Дністровська центральна районна лікарня» Білгород-Дністровської районної ради з ознаками харчового отруєння та скаргами на біль у животі, блювоту, загальну слабкість та підвищення температури тіла до 37,5С та діарею.

Всього за період з 11.07.2019 по 13.07.2019 було госпіталізовано 60 осіб, у тому числі 56 дітей до 17 років та 4 дорослих (з клінічними ознаками -57 осіб, з них 54 дитини та 3 дорослих). Перебіг захворювання середнього ступеню важкості.

Захворілі діти прибули на відпочинок до табору з 09 по 11 липня 2019 року з Київської та Чернігівської областей. Всього в таборі 226 дітей.

Виконуючим обов'язки голови облдержадміністрації було доручено забезпечити та організувати роботу із встановлення причин виникнення спалаху, захворювання факторів передачі та джерела інфекції, визначення меж осередку, його локалізації і ліквідації директору Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації, начальнику Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області та виконуючому обов'язки директора ДУ «Одеський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України», які працювали безпосередньо в осередку спалаху.

За попередніми даними, джерелом інфекції виявлено збудник дизентерії Флекснера, яка виділена з проб готової продукції та сировини (риба та куряче м'ясо), в змивах зовнішнього середовища виділено клебсієлу, з спецодягу персоналу – синьо гнійну палочку.

В оздоровчому закладі проведена заключна дезинфекція відповідно до нормативних документів.

Протиепідемічні заходи та лабораторні дослідження тривають.

За результатами доповідей та з урахуванням їх обговорення комісія

ВИРІШИЛА:

Відповідно до Національного класифікатора надзвичайних ситуацій України ДК-0019-2010, п.5 п/п 2 (постраждало від 50 до 100 осіб) та п.9 (обсяг збитків не досягає визначеного розміру – 5 тис. мінімальних розмірів заробітної плати) постанови Кабінету Міністрів України від 24.03.2004 №368 «Про затвердження Порядку класифікації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру за їх рівнями» попередньо встановити, що подія, яка сталася в смт Сергіївка Білгород-Дністровського району Одеської області 12 липня 2019 року щодо отруєння 57 людей (з яких 54 дитини), за класифікаційними ознаками підпадає під надзвичайну ситуацію природного характеру місцевого рівня – код 20712 (НС, пов'язана з небезпечною інфекційною хворобою (групові випадки).